

探索全民健身新方式 引领乡村文明建设新观念

山西省拔河争霸赛在贾家庄激情开赛

本报讯(记者 康桂芳) 庆祝丰收节,喜迎二十大。9月25日,2022年“中国农民丰收节”山西省系列活动山西省拔河争霸赛在汾阳市贾家庄激情开赛。

贾家庄代表队、中阳县卫生系统代表队、运城市代表队、长治沁县全民健身中心代表队等9支参赛队伍,共119名选手和啦啦队员齐聚贾家庄村史馆广场上,展开智慧与力量的比拼。随着一声哨响,队员们个个铆足了劲,一根绳拧成一股劲,大家团结协作齐心协力奋力比拼,无论场上场下,周围群众的加油声、呐喊声此起彼伏。

庆丰收,迎盛会。比赛先以大循环的方式比出小组一至四名,再以附加赛角逐冠军,经过激烈角逐,最后贾家庄代表队获得第一名。此次比赛由山西省全民健身指导中心、吕梁市体育局、汾阳市人民政府承办,汾阳市卫生健康和体育局、汾阳市贾家庄村协办。

贾家庄村党委书记、村委主任邢万里表示,此次比赛意义深远,在丰富乡村节日文化的同时,对于积极探索全民健身新方式、引领乡村文明建设新观念、搭建农民体育文化生活新载体具有积极的作用,全力助力乡村振兴,以昂扬的精神风貌喜迎党的二十大胜利召开。



凝心静气读好书 学以致用创佳绩

石楼“书香润政协 喜迎二十大”委员推书、荐书主题活动有声有色

本报讯(记者 木二东 通讯员 郑东慧) “我愿做‘火种’的传递者,将共产党的精神和信念恒久地传递下去,追随共产党的脚步,努力实现一个磅礴的、绚丽的中国梦!”近日,由政协石楼县委员会主办、石楼县文化和旅游局协办的“书香润政协 喜迎二十大”委员推书、荐书主题活动在该县文化馆举行,全县各界别政协委员结合自身工作学习与生活实际,分享读书感悟,畅谈理想信念。

此次活动形式多种多样,群众喜闻乐见,覆盖社会各阶层。既有诗歌朗诵又有读书分享,充分展示了政协委员积极健康的读书爱好、高尚情操和个性风采,激发大家今后坚持读书养正气、勤学以致用的兴致。整场活动分“博学致远、尚思奋进、丹心铸魂”三个篇章,节目形式多样,丰富多彩,《苏东坡传》《诗经》《平凡的世界》《把一切献给党》《论中国共产党历史》等10多个节目纷纷闪亮登场,为现场观众奉献了一场精美的视听文化盛宴。

“我们将以此次活动为契机,让阅读成为良好的习惯,成为终身的素养,提高文化自信。同时注重积累,学思用贯通知行合一,把学习成果转化为履职尽责的能力,为推动我县高质量发展发挥政协委员的作用。”石楼县政协委员温丽激动地说道。



文水县韩村社区举办象棋友谊赛

本报讯 近日,文水县韩村社区举办了“喜迎二十大”象棋友谊赛,来自本社区的41名象棋爱好者参加了比赛。

吕梁市象棋大师樊曙光、梁兴谦,文水象棋协会历任会长都应邀出席并观看了比赛。参赛选手坚持“友谊第一、比赛第二”的原则,赛出水平、赛出风格,不赌输赢、重在参与,通过竞技与文化为一体的棋类运动,营造大家庭的和谐氛围,促进社区文化建设。

这次比赛采用七轮赛制,经过两天的激烈角逐,受表彰的前六名选手分别是:张五维、胡明广、韩文兵、程俊刚、韩国强、刘林峰,他们分别获得600—100元的奖金。社区党委书记韩志强鼓励象棋团队要走出文水、走出吕梁、走出山西,去参加全国的比赛,社区愿为大家拓展象棋运动发展空间,全力推动象棋运动广泛传播,深入开展,不断丰富广大居民和广大棋迷的业余文化生活。(韩世荣)

把文化舞台搭到群众家门口

全省群众文化合唱大赛吕梁赛区(决赛)在孝义市举行

本报讯 9月24日,“喜迎二十大 奋进新征程”2022年山西省群众文化合唱大赛吕梁赛区(决赛)在孝义市举行。大赛由中共山西省委宣传部指导,山西省文化和旅游局主办,山西省合唱协会、山西省文化馆承办,孝义市文化和旅游局、孝义市文化馆协办,来自吕梁市的三支优秀合唱团依次登场,唱出了人民群众对党和祖国的无限热爱,表达了全市上下建功新时代、奋进新征程的信心和豪情。

合唱大赛自6月19日在太原启动以来,各市、县通过初赛、复赛,推选出60余支优秀合唱团参加决赛。据统计,截至9月下旬,合唱大赛通过群众歌咏、合唱展演、专场音乐会、合唱比赛等4种形式,共举办活动142场,参与人数达2万余人次,惠及群众310万人次。

作为山西省群众文化惠民工程的重要组成部分,山西省群众文化合唱大赛把群众唱、群众跳、群众演、群众看、群众乐的文化舞台搭到群众家门口,进一步提升了人民群众的文化获得感、幸福感,展现新时代三晋儿女担当作为、奋发有为的新风貌,为人民群众创造高品质精神文化生活,助力全省全方位高质量发展。

(李竹华 蒋建林)



合唱大赛现场

